

"СК Инвест", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "СК Инвест", Общество с ограниченной ответственностью собственности

01201111001

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 363-19-59

ИНН 7813371822

ОГРН 1077847117039

ОКПО 98660194

OKATO 40288563000

Расшифровка N 60

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

45 Группа Строительство

45.21 Основной Производство общестроительных работ

Реестр недобросовестных плательщиков

"СК Инвест", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-20076/2012 от 09.04.2012

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	000 "О.Камень"
Ответчик	ООО "СК Инвест"

Дело № А56-71332/2011 от 27.12.2011

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "ТэтаКом"
Ответчик	ООО "СК Инвест"

Дело № А56-65388/2011 от 30.11.2011

Суд АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области

Истец	ООО "Азбука"
Ответчик	ООО "СК Инвест"
Дело № А56-59897/201	1 от 07.11.2011
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	OOO "KTM"
Ответчик	ООО "СК Инвест"
Дело № А56-53471/201	1 от 29.09.2011
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Ирбис"
Ответчик	ООО "СК-Инвест"
Государственные конт	ракты
Контракт № 6/12 опубл	тикован 21.09.2012
Сумма	370000 RUB
Заказчик	"Санкт-Петербургская детская художественная школа № 17", Санкт-Петербургское государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	средства бюджетных учреждений
Предмет контракта	
Код ОДКП	7422080
Наименование	Услуги по техническому инспектированию
Контракт № 6/12 опубл	тикован 01.10.2012
Сумма	370000 RUB
Заказчик	"Санкт-Петербургская детская художественная школа № 17", Санкт-Петербургское государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012

Финансирование

Источник	средства бюджетных учреждений
Предмет контракта	
Код ОДКП	7422080
Наименование	Услуги по техническому инспектированию
Контракт № 1-11 опуб	бликован 18.03.2011
Сумма	50952800 RUB
Заказчик	"Городская больница № 36", Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение здравоохранения
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2011
Финансирование	
Источник	бюджет Санкт-Петербурга
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4560521
Наименование	Выполнение работ по выборочному капитальному ремонту противотуберкулезного отделения СПб ГУЗ "Городская больница № 36"

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СК Инвест", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СК Инвест", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 12.03.2007. Компания "СК Инвест", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 197101, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ Б МОНЕТНАЯ, 16 КОРП З ЛИТЕР Т ПОМ 4-Н и специализируется на Производство общестроительных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7813371822, ОГРН 1077847117039, ОКПО 98660194.